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HWms: Hemnu
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.10.2010 14:09:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.10.2010 14:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185642/answer/185643




JleyeHune IUCTUTA OOMYCTUMO Ha3HAvaTh Hake Ha OCHOBAHUM KJIMHUYECKOM KapTUHEI U 00IIEero
aHanu3a MOYM. A eCJid eCTh Pe3yJIbTaThl 6aKTepHaNbHOIO ITOCEBa U faHHbIe Y3U, TO 3TO 1TO3BOJISIET
Ha3HA4YUTL 0oJiee TOUHOE JIeUeHHue.

BrimonmHeHMe IUCTOCKONMY ITOKa3aHO TOJIBKO B TOM C/Iy4dae, eCJId eCTh II0O03PeHNe Ha
MHTEePCTUIIMATbHBIN [IUCTHUT.



